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Чи всі дисципліни, які у Вас 
викладаються, забезпечені 
дистанційними курсами?

Так

Ні
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Чи дотримуються викладачі 
розкладу навчальних занять в 

онлайн режимі?

Так

Ні

Частково
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Які інформаційні ресурси 
використовують викладачі для 

Вашого онлайн-навчання?
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Які інформаційні ресурси 
використовують викладачі для 

спілкування під час онлайн-
навчання?
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Чи зручна у користуванні 
платформа Moodle для 

забезпечення дистанційного 
навчання?

Так

Ні

Частково
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Чи зручною у користуванні є 
платформа Google Meet для 
проведення онлайн-занять?

Так

Ні

Частково
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18%
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80%

Як змінилася відвідуваність 
навчальних занять студентами 

Вашої групи під час онлайн 
навчання?

Збільшилася

Зменшилася

Не змінилася

20%

76%
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Чи використовували викладачі під 
час онлайн-занять презентації, 

відео чи аудіо матеріали?

Так, всі викладачі

Більшість викладачів

Деякі викладачі

Ні, не використовували
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69%

31%

Чи користувалися Ви технологіями 
дистанційного навчання до 

оголошення карантину?

Так

Ні

Частково
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Чи задоволені Ви оцінюванням 
рівня Ваших знань в межах 
дистанційного навчання?

Так

Ні

Частково
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76%
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Чи задоволені Ви загалом 
організацією дистанційної форми 

навчання в університеті?

Так

Ні

Частково
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Чи хотіли б Ви, щоб елементи 
дистанційної форми навчання 

застосовувались і надалі?

Так

Ні

Частково
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▪ Опитування щодо якості організації 
дистанційного навчання під час 
карантину проводилось серед 
здобувачів освіти за ОП «Туризм» 
першого (бакалаврського) рівня.

▪ Здобувачів освіти у 2020-2021 
навчальному році було 73 осіб за 
денною формою навчання.

▪ В опитуванні взяли участь 51 студент, 
що становить 69,9% від загальної 
кількості.


